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Загальна інформація про дослідження і респондентів

Метою анкетування було вивчення думки здобувачів вищої освіти щодо
якості освітнього процесу в ЧНУ імені Богдана Хмельницького та щодо
задоволеності викладанням навчальних дисциплін за даною ОП. Таке
опитування є формою участі здобувачів вищої освіти у системі
внутрішнього забезпечення якості вищої освіти та одним із механізмів
реалізації студентоцентрованого навчання. Опитування здобувачів вищої
освіти є анонімним і проводилось онлайн.

Анкетування проведено у ІІ семестрі 2023-24 н.р. В опитуванні взяли участь
8 респондентів, що складає 100% від загальної кількості здобувачів освіти,
що навчаються за ОП «Прикладна математика» (ОС «Бакалавр»).

Аналіз результатів опитування за анкетою.

Основна частина респондентів — студенти 3-го курсу.



Висока оцінка (75% на 5 балів) вказує на загальне задоволення студентів від
навчання. Це може бути наслідком хороших викладачів, організації
навчального процесу або матеріально-технічної бази.

Студенти вважають програму якісною, однак значна кількість (50%)
вибрала 4 бали, що може свідчити про певні недоліки або можливості для
покращення.



Стосовно питання про можливість обрати ще раз освітню програму,
більшість студентів задоволені своїм вибором. Це свідчить про те, що
програма задовольняє їхні очікування.

Більшість студентів вважають перелік дисциплін задовільним, що свідчить
про продуману структуру програми.



 Усі респонденти (100%) високо оцінили практичну підготовку, що
свідчить про успішність програми в практичному аспекті.

4 бали: 12.5%, 5 балів: 87.5%

 Студенти відчувають впевненість у своїх компетенціях, що свідчить про
ефективність навчального процесу.



4: 50% (4 студенти), 5: 50% (4 студенти)

Студенти позитивно оцінюють розклад занять, що може свідчити про
оптимальність його побудови.

Висока відвідуваність свідчить про зацікавленість студентів у навчанні, що
позитивно впливає на успішність.



25% (2 студенти), 75% (6 студентів)

Більшість студентів не працюють під час навчання, що може свідчити про
їхню зосередженість на навчанні.

4 бали: 87.5%, 5 балів: 12.5%

Студенти вважають навантаження адекватним, але є деяка частка, яка
вважає його занадто високим.



Більшість студентів задоволені цим співвідношенням, що вказує на
ефективність навчальної програми.

Студенти вважають навантаження під час самостійної роботи помірним, що
може свідчити про зручність в організації самостійного навчання.



Висока оцінка доступу до ресурсів свідчить про належну матеріально-
технічну базу університету.

Висока оцінка якості навчально-методичних матеріалів свідчить про їхню
ефективність.



Всі студенти обізнані про цю можливість, що свідчить про активне
впровадження нових форм навчання.

Щодо ознайомленості з політикою академічної доброчесності, 75%
«Повністю ознайомлені», 25% «Швидше ознайомлені», це свідчить про
високу поінформованість з цього питання.


